

石臼区域将建一处健身公园

分两块场地,位于海滨四路和文化路路口东南角和西北角

本报6月3日讯(记者李玉涛 通讯员 秦晓杰)日照老城区石臼片区环境改造提升工程目前正紧锣密鼓地进行着。记者了解到,石臼区域将在海滨四路和文化路路口东南角、西北角建设一处凤凰健身公园,为周边居民提供健身休闲去处。据了解,凤凰健身公园

分两块绿地,分别位于海滨四路和文化路交会处的西北角和东南角。日照市园林管理局泰禾园林公司负责两个健身广场的施工。

项目部丁经理介绍说,东南角的公园名叫凤凰绿地,规划建设一个篮球场、一处乒乓球场地、一处活动场地和一处健身场地,占地

面积约为4674平方米;西北角的绿地规划建设一处地掷球场地和一处健身场地,占地面积约为2106平方米。

6月3日上午10点,记者在凤凰绿地施工现场看到,公园刚启动建设不久,尚未进入大范围施工,两名工作人员正在砌篮球场外围的矮墙。西北角的绿地尚未开

工,各种施工材料已经基本准备到位。

记者了解到,凤凰公园周边有德瑞·凤凰花园、新力凤凰城等大型社区。

“整个石臼以前没有个像样的广场,晚上吃了饭没地方去玩,健身公园建成以后,可以给周边的居民提供一个休闲健身的地方,到时

候各种健身器材也会安装上。”丁经理说。

据了解,今年,日照市实施以石臼片区为重点的环境改造提升工程,重点对石臼区域园林绿化景观和基础设施进行全面提升,计划完善提升11条道路绿化,新建公交候车亭23个,升级改造7处路口交通信号灯,对

改造供水管道进行完善;配套建设三位一体垃圾压缩站1座,公共卫生间2座;新建黄海二路,整治华林路小街小巷等。

目前,天津路、海滨二路、黄海一路、黄海二路等绿化提升已基本完成,其他各项工程计划年底前全部完成。

帆板扬帆

6月3日中午,第十二届全运会帆板预赛在日照帆赛基地正式开赛。首日比赛举行了男子RS:X级、女子RS:X级、女子米氏级比赛。

日照籍选手朱华丽在第一轮比赛后暂列女子米氏级帆板比赛第一名。图为运动员在比赛场地扬帆角逐。本报记者刘涛 摄影报道



日照港第一港务分公司开展第十二个安全生产月活动

2013年6月是全国第12个安全生产月。日照港集团第一港务分公司本着全员参与、形式创新、注重实效的原则,以“强化安全基础,推动安全发展”为主题,通过开展形式多样、内容丰富的安全宣传教育、岗前安全宣誓、安全应急演练、观看警示教育片、违章集中整治等活动,掀起了抓安全、促生产的热潮,营造出“人人讲安全、人人抓安全”的浓厚氛围。

目前,“安全生产月”活动正如火如荼开展,公司各基层单位通过开展一系列主题活动,进一步夯实了安全基础,弘扬了安全文化,强化了全员的安全意识,增强了防范事故的能力,有效提高了安全管理水平。为促进公司2013年安全目标任务的圆满实现打下了良好基础。(李伟)

开发区财政局小麦“一喷三防”全覆盖

本报6月3日讯(通讯员 卢立廷 尹珊珊)为提高小麦产量,夺取夏粮丰收,实现粮食稳定增产,日照经济技术开发区财政局及时拨付资金6.5万元,按照每亩5元标准,对全区1.3万亩小麦实施“一喷三防”补助,实现补助政策全覆盖。

“一喷三防”是小麦生长期后期防病、防虫、防干热风的关键技术,也是小麦后期管理最直接、最有效的增产措施。此次补助资金将用于我区统一采购小麦“一喷三防”所需杀虫剂、杀菌剂、植物生长调节剂和叶面肥等,免费发放给农户。

五莲4名教师伪造职称材料被查

5年内不能再申报晋升专业技术职务

本报6月3日讯(记者 张永斌 通讯员 王增仕)五莲县日前取消了4名伪造申报高级教师职称材料的申报资格。自2013年5月起,这4名老师5年内不准再申报晋升专业技术职务。

五莲县近期进行全县中小学教师职称申报推荐工作,有人举报4名教师的申报材料与事实不符。五莲县人力资源社会保障、教育部门组成联合调查组,查阅了相关学校2012年度

职称推荐工作材料,与有关教师进行座谈了解,调取相关学年的任课教师安排表,同时找被举报人核实有关情况。

经核实,这4名教师在这次申报高级教师职称过程中,填报的职称申报材料在教学工作经历、任教学科、任教年级班级、教学课时等方面,存在弄虚作假现象,与事实不符。核实相关情况后,5月31日,根据《关于处理专业技术职务评聘工作中违反政策纪律问题的暂行规

定》,对这4人作出了处理。据了解,这4名教师来自4处不同的学校。

记者查询该规定显示:“专业技术人员在评聘专业技术职务时,凡有填报假材料,提供假数据、假成绩、假论文、假成果、假获奖证明或伪造学历、任职年限等情况之一的,取消其申报晋升的资格;已骗取了专业技术资格的,由审核部门予以取消,已被聘任(任命)职务的,还要由聘任(任命)单位领导予

以解聘(撤销);自查实之日起未满足五年的,不准其再申报晋升专业技术职务;并视情节轻重,分别给予警告至撤销职务的党纪处分或警告至撤职的行政处分。”

5月2日,日照市人社局、日照市教育局发布公告《关于做好2012年度中小学教师职称推荐评审工作的意见》,6月5日前完成中初级教师业务测试。6月底前完成中初级教师评审工作。

六一儿童节牛栏山

“放飞童年梦想”活动圆满举行



2013年6月1日,牛栏山二锅头日照总代理在专卖店门前举行了牛栏山六一儿童“放飞童年梦想”免费派送玩具活动。阳光透过云层照在孩子们笑容灿烂的脸上,现场童声稚嫩,嬉戏玩耍,气球满天,让孩子们度过了一个热闹非凡的六一儿童节。

上午10点整,牛栏山六一儿童“放飞童年梦想”免费

派送玩具活动正式开始。主持人首先为在台前等候多时的小朋友们派送可爱的玩具,孩子们热情满满,和主持人做游戏玩的不亦乐乎。精彩节目一一呈现:化骨为柔的醉拳,让小朋友们瞪大了眼睛;婀娜多姿的舞蹈,飘逸动人;美妙歌声,犹如天籁;刘老根大舞台出身的演员,逗得小朋友们乐开怀,也把气氛推向高潮。

精彩纷呈的节目中间穿插派送礼物和抛球抽奖不但令小朋友兴奋不已,连在场的大人们也纷纷参加到活动中来,大家你争我抢,好不热闹。代金券、300多个各种儿童玩具纷纷送出,一等奖价值二百三十八元的33°百年牛栏山新品也被多名幸运者抱回了家。

据了解,即日起凡在活动购买一提33°百年牛栏山的消费者子女均有机会成为阳光队员。凡获得阳光队员的小朋友将有资格成为牛栏山二锅头日照总代理主办的阳光特别行动夏令营,同时参观鸟巢国家体育馆、水立方游泳中心。

12点左右,牛栏山六一儿童“放飞童年梦想”免费派送玩具活动在小朋友们的欢声笑语中落下帷幕。小朋友们意犹未尽,度过了一个非常快乐的儿童节。

山海天城建赴潍坊感恩



6月2日,日照山海天城建集团“感恩的心,感谢有你——日照海滨教授花园潍坊客户答谢会暨新品发布会”,在潍坊国际金融大酒店隆重举行。教授花园潍坊的业主、山海天城建集团领导以及新朋友等二百余人欢聚一堂,共叙友谊。

活动当天,日照海滨教授花园为到访客户精心准备了精彩的节目表演、客户互动(抽奖、游戏)、产品介绍、答谢晚宴等环节,到访客户可以一边享用美味的答谢晚宴,一边欣赏精彩的演出。

六一期间日照城建前往东方时空希望小学开展慰问送260个书包和5000元慰问金

日历翻过五月,六月如期而至,又迎来孩子们盼望已久的儿童节。在这个童趣和梦想唱主角的日子里,日照城建集团财务总监安芬芬和集团工会主席郑凤代表日照城建集团有限公司,给日照城建东方时空希望小学260个孩子们每人带去了一个崭新的书包,并给学校带去了5000元慰问金。

学校领导对日照城建集团的一系列资助表示非

常的感激。安总代表日照城建集团有限公司在庆“六一”大会中致辞,祝贺小朋友们节日快乐,希望小朋友们健康快乐成长,“日照城建集团将会一如既往的支持希望小学的建设与发展,给孩子们创造一个舒心的学习环境。”

2004年,日照城建集团捐资20万元,在陈疃镇建设了日照城建东方时空希望小学。2011年六一前夕,日照

城建集团又捐赠了20台高配置的电脑。2012年,日照城建集团员工又开展捐献爱心图书活动,捐赠图书500余本。今年日照城建集团出资120万元,与市慈善总会共同设立爱心基金,用于日照市的慈善救助。

日照城建人秉承“自强不息,厚德载物”的信念,积极开展感恩活动,我们将继续关注和支持慈善服务事业。